

Pytania i odpowiedzi związane z Ogłoszeniem o Zamówieniu nr ZAM/FAMI/77

Pytanie 1

Szanowni Państwo

W związku z analizą warunków dotyczących organizacji kolonii letnich zwracam się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie zapisu odnoszącego się do wymogu lokalizacji ośrodka w odległości maksymalnie 500 km od miejsca odbioru dzieci.

Proszę o informację, w jaki sposób należy interpretować wskazane kryterium odległości, tj czy chodzi o

- odległość drogową wyznaczoną według ogólnodostępnych map/ nawigacji
- odległość geograficzną (w linii prostej) pomiędzy miejscem odbioru uczestników a miejscem realizacji wypoczynku.

Dodatkowo proszę o informację, czy w przypadku punktu odbioru określonego jako Szczecin (lub okolice) dopuszczalne jest zorganizowanie zbiórki uczestników w miejscowości znajdującej się w bezpośrednim sąsiedztwie Szczecina, jeżeli pozwoli to spełnić wskazane kryterium odległości.

Będę wdzięczna za odpowiedź która pozwoli prawidłowo przygotować ofertę zgodnie z Państwa wymaganiami.

Odpowiedź 1

Szanowni Państwo,

Informujemy, że kryterium odległości należy interpretować jako odległość geograficzną (w linii prostej) pomiędzy miejscem odbioru uczestników a miejscem realizacji wypoczynku. Dodatkowo informujemy, że do przyjęcia wyliczeń odległości należy uwzględniać Szczecin jako środek miasta.

Pytanie 2

Czy możliwa jest wpłata zaliczki przed rozpoczęciem realizacji zamówienia?

Odpowiedź 2

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia płatność jest dokonywana po realizacji usługi. Nie ma możliwości przedpłaty.

Pytanie 3

Czy należy zorganizować wyjazd w jednym miejscu spełniającym kryterium lokalizacyjne? Nie ma możliwości znalezienia jednego miejsca oddalonego o 500 km od wszystkich wskazanych miast.

Odpowiedź 3

Wyjazd może być organizowany zarówno dla wszystkich dzieci w jednym miejscu, jak i w kilku miejscach lub w jednym miejscu, ale w różnym czasie. To oznacza, że na przykład dla dzieci odbieranych z Krakowa czy Katowic istnieje możliwość organizacji wyjazdu do ośrodków na południu Polski, a dla dzieci odbieranych z Białegostoku istnieje możliwość organizacji wyjazdu np. na Mazury.